

# ЛЕНИНСКАЯ ГАЗЕТА

№ 114 (20365). Среда, 10 октября 2012г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

### НОВЫЙ РЕКОРД ДОБЫЧИ

Бригада Олега Кукушкина участка № 1 шахты «Красноярская» ОАО «СУЭК-Кузбасс» добыла в сентябре 451 тысячу тонн угля, установив, тем самым, новый рекорд предприятия.

Коллектив успешно обрабатывает лаву №808. Это первый очистной забой на угольном поле пласта Гольсаевского-2 с вынимаемой мощностью 4,7 метра. Лаву оборудована прошедшими модернизацию 129 секциями механизированной крепи DBT 2250/5500 (Германия). В комплект забоя входит также высокопроизводительный очистной комбайн ELECTRA-3000, лавный конвейер PF-4/1032, перегружатель PF-4/1132, дробилка ударная валковая SK 11/11. Все оборудование комплекса — производства Deutsche Bergbau Technik (DBT).

Коллектив начал обрабатывать лаву в марте 2012 года и сумел за семь месяцев выдать на-гора более 2,3 миллиона тонн угля. Бригада трижды обновляла месячные рекорды предприятия. Высокоэффективная работа очистников позволила шахте «Красноярская» уже в августе выполнить годовую производственную программу. Поздравляя бригаду Олега Кукушкина с очередным успехом, директор шахты Сергей Александрович Хорошилов отметил:

«Достиженные показатели — это, прежде всего, результаты работы слаженного коллектива профессионалов, высокой самоотдачи горняков, сумевших быстро освоить новое оборудование, новые условия пласта и впервые в истории шахты выйти на годовой уровень добычи не менее трех миллионов тонн угля.»

### ЗА ЗНАНИЕ ИСТОРИИ

Школьница из Ленинска-Кузнецкого Екатерина Писарева в эти дни принимает участие в тематической смене «Историческая память поколений» во Всероссийском детском центре «Орленок».

Министерством образования и науки РФ выделено для поездки во Всероссийский детский центр «Орленок» 100 бесплатных путевок победителям и призерам конкурса «Морской ветер славы: моряки на службе Отечеству», посвящен-

ного участию моряков Российского флота в Отечественной войне 1812 года.

Среди призеров конкурса — семь кузбассовцев, в том числе и Екатерина. С 10 по 30 октября они проведут незабываемые дни на Черном море.

### ЭВАКУАЦИЯ — ЗА 4 МИНУТЫ

На шахте имени С.М. Кирова прошли плановые пожарно-тактические учения в здании административно-бытового комбината.

Отрабатывался план эвакуации персонала и решалась пожарно-тактическая задача по тушению условного пожара. По вводной, из-за короткого замыкания электропроводки в кабинете одного из участков загорелся компьютер, возник пожар.

По звуковому сигналу пожарной тревоги через главные и запасные выходы началась эвакуация всех сотрудников из АБК шахты. Четыре минуты понадобилось, чтобы порядка 200 сотрудников покинули здание АБК. Одновременно члены добровольной по-

жарной команды провели разведку в всех помещениях здания.

Как говорится: «Тяжело в учении — легко в бою». Именно поэтому дважды в год на шахте проходят пожарно-тактические учения, которые позволяют отработать план действий при ЧС как сотрудникам предприятия, так и специалистам пожаротушения. Кстати, шахта имени Кирова в 2011 году вошла в число лучших предприятий России по разветвлению мобилизационных отделов.

**Служба новостей.**

### •Актуально!

## ЕСТЬ ЧЕМУ УЧИТЬСЯ

Почти две недели в научно-клиническом центре охраны здоровья шахтеров будет работать группа врачей Русско-американской медицинской ассоциации (РАМА).

РАМА — самое крупное объединение врачей-профессионалов, которые живут в США и говорят по-русски. За десять лет существования ассоциация приобрела широкую известность своими благотворительными миссиями, программами обучения и обмена опытом. Например, вместе с кемеровским кардиоцентром на первый год реализуется проект «Детское сердце», позволяющий проводить уникальные операции юным кузбассовцам, имеющим врожденные патологии. Наш центр тоже стал в эти дни площадкой для оказания медицинской помощи по самым передовым технологиям.

Американскую делегацию возглавил председатель совета директоров РАМА, хирург из Кливленда (штат Огайо) Борис Виноградский. Среди гостей — врачи ряда специальностей, в том числе нейрохирург, сосудистый хирург, акушер-гинеколог. Познакомившись с клиникой и персоналом, они приняли участие в научно-практической конференции по организации высокотехнологичной медицинской помощи, а также провели несколько операций, за ходом одной из которых специалисты могли наблюдать в режиме видеотрансляции.

Первые дни совместной работы показали, что путь мы выбрали правильный. — считает директор центра В.В. Агаджанян. — Сотрудничество пойдёт только на пользу общему делу — росту качества лечения наших пациентов: шахтеров, их жен и детей, больных с политравмой. Нам есть чему учиться у заокеанских коллег!

Причем это касается как приёмов и методик, так и целых направлений в медицине. Вот, скажем, лапароскопия — современная диагностика заболеваний брюшной полости, которую, по мнению гостей, надо применять шире. Вообще они дружно режут замалотравматичные технологии в медицине, операции без разрезов рта новитканей, проводимые одним уколом. Особенно это важно в сосудистой хирургии, где всегда нужны минимальные вмешательства с высоким эффектом. А ещё нам не обойтись без специализированной лаборатории, чтобы вовремя выявлять картину развития того же инфаркта — настоящего бича современности, с которыми сейчас ведут борьбу во всём

мире, поскольку сердечно-сосудистые заболевания уже прочно заняли передовые позиции. Проблема здесь в том, как быстрее доставить больного на операционный стол, и американский стандарт составляет 90 минут от поступления пациента — моментальная диагностика играет решающую роль в спасении его жизни.

Для транспортировки больных с инфарктом и политравмой мы успешно применяем санавиацию. Однако до вертолётов нам пока далеко — авиацией она является лишь по названию. Первые шаги, первый опыт, который, по мнению директора центра, надо для всех сделать правилом. Так же, как и наши наработки в микро- и нейрохирургии, которые вполне отвечают мировому уровню, — коллеги из РАМА единодушно отдадут нам в этой сфере пальму первенства.

— Я бывал во многих клиниках, и ваша меня приятно удивила: порядком, дисциплиной, организацией работы, грамотностью врачей, внимательностью персонала. Профессионализм складывается из многих факторов, так что моя оценка здесь самая высокая. А учиться надо постоянно. Каждый день, ведь для совершенства нет пределов, — подчеркнул руководитель ассоциации. — У вас много сложнее работать! Я сам хирург, видел разные повреждения, но с такой серьёзной политравмой не сталкивался — там просто негде. Шахта — очень опасное производство, много чего происходит на дорогах, поэтому у врача здесь интенсивная работа, большая нагрузка, с которой надо справляться. Он много видит и знает, а это дорогого стоит. Мы, со своей стороны, хотим показать ленинск-кузнецчанам всё, что можем и умеем.

Достижения договорённости о подготовке долгосрочной программы сотрудничества, и телер в Америке будут ждать нашу делегацию — обмен опытом станет регулярным. Важно и то, что, помимо основной работы, гости познакомились с городом, посетили шахту, оценив всю тяжесть труда горняков. Кузбасс и Сибирь для них — эзотика, но горняки сразу успели достойно оценить местную кухню. А в подарок им вручили валенки — теплo везде на пользу.

**И. ВЕТРОВ.**

**В**ЧЕРА глава города В.Н. Телегин провёл большое совещание и первые штабы на важнейших объектах, которые нам предстоит сдавать накануне Дня шахтера-2013.

## В БОЛЬШИХ ДЕЛАХ МЕЛОЧЕЙ НЕ БЫВАЕТ

— В этом году надо выполнить как можно больший объём работ, чтобы легче было потом, когда перед праздником придётся считать каждый день, — подчеркнул глава, рассматривая протокол поручений муниципальными службам. — У нас с вами должны быть чёткие графики: по каждому дому, фасаду, скверу, двору, подъезду, газону и тротуару. Надо знать, что уже сделано, а что предстоит сделать сегодня, завтра, через месяц, на будущий год. Необходимо поэтапный, пошаговый контроль обстановки. Вот чего я добиваюсь! Здесь нет мелочей.



Поэтому в ходе совещания уделили пристальное внимание не только финансированию как основе подготовки, но и конкретной ситуации в таких, казалось бы, сугубо прозаических делах, как асфальтирование дворов, обрезка деревьев и кустарников, реконструкция скверов и газонов, замена остановочных павильонов, устройство ограждений, заделка межпанельных швов и даже цветовой гамма фасадов. Ведь абсолютно всё надо выполнить основательно, с прицелом на перспективу, чтобы любой гость будущего шахтёрского праздника мог сказать: красиво стало в Ленинске!

И начинать будем с въезда, где установим новую именную стелу города: есть проект, сейчас идут согласования на уровне сельского района и областного дорожного фонда. Разве можно отнестись к мелочам новые контейнерные площадки или сувенирную продукцию, всё те саженцы, которым мы вместе давали жизнь, или Интернет-сайт с информацией по нашим вводимым объектам? Любое начинание должно быть насыщено пропитано духом торжества, подчинено идее движения вперёд, к новому качеству жизни. Средства вкладываются просто громадные, невиданные ранее. А это значит, что общими силами надо обустроить каждый уголок родного города: когда ещё выйдет такая возможность!

В первую очередь, как отмечалось, это касается «трагической линии», где объектами дизайнерских проектов должны заигрывать фасады домов, офисов, торговых точек, вывески и прилегающие тротуары. Частный сектор тоже нельзя оставить без внимания, поскольку он во многом определяет лицо города. Но основной упор — на плановые объекты, два из которых решили оснастить веб-камерами, причём в ближайшие дни: для того самого безусловного, поэтапного общественного контроля, который пойдёт лишь на пользу. Камеры будут на площадках физкультурно-оздоровительного комплекса и детсада в третьем микрорайоне.

Вчера глава города провёл там первые штабы, на которых обсуждали вопросы участия строительных организаций и заказчиков инженерными подразделениями. Сроки очень сжатые: не позднее уже выполнили геодезическую разбивку и приступили к этой неделе к подготовительным работам, а подрядчику ФОО до конца декабря надо освоить 22,4 млн. рублей — так записано в протоколе областного Главного управления капитального строительства. Не менее масштабные задачи поставил штаб по ДК имени Ярославского и поликлинике № 2, где предстоит выполнить капитальный ремонт. Дворы, мы скорректировали. Строители зайдут на кровлю и фасад, обновят вестибюль, фойе, большой зал, заменят всю вентиляцию и пожарную сигнализацию, но забудут при этом о пандусах, санузлах, территории вокруг ДК. А в кинозале на День шахтера ожидается мировая премьера. Какая? Сюрприз! Словом, всем нам пора засучить рукава, готовясь к главному празднику-2013. Шаги решены проводить еженедельно, так что контроль будет жестким — в таких больших делах мелочей, действительно, не бывает.

**В. ИВАНОВ.**

## СДЕЛАЕМ ГОРОД ЧИЩЕ И КРАСИВЕЕ!

**УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ, РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ, УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!**

В рамках подготовки к 70-летию Кемеровской области и празднованию областного Дня шахтера в 2013 году в г. Ленинске-Кузнецком 12 октября с 13 часов состоится общегородской субботник.

Предлагаем вам и вашим коллективам поддержать эту широкомасштабную осеннюю акцию и принять активное участие в общегородском субботнике!

Призываем вас совместными усилиями провести санитарную очистку улиц, дворов, скверов, подвечерних территорий от листвы, мусора, сухостоя и сделать наш город чище и красивее.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.



## НЕ ТЯНИТЕ С ОПЛАТОЙ!

**Заканчиваются сроки уплаты имущественных налогов для физических лиц. Налоги на имущество и на землю за 2011 год надо заплатить не позднее 1 ноября, а транспортный налог – не позднее 15 ноября 2012 года.**

Большинство жителей города уже получили единые налоговые уведомления на уплату налога на имущество, транспортно и земельного налогов. У некоторых граждан, получивших уведомления, появились вопросы. В случае обнаружения в полученном налоговом уведомлении неточностей или недостоверной информации о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности, необходимо заполнить форму заявления, прилагаемую к уведомлению. Заполненное заявление необходимо направить в адрес инспекции (указанной в верхнем углу заявления) по почте либо представить лично в операционный зал № 1. Можно также воспользоваться услугами сайта Управления ФНС России по Кемеровской области [WWW.R42.NALOG.RU](http://WWW.R42.NALOG.RU), выбрав на главной странице Интернет-сервис «Обратиться в ИФНС».

При возникновении у налогоплательщика в течение налогового периода оснований для применения льгот необходимо представить документы, подтверждающие право на их получение. Перерасчет суммы налога после истечения срока уплаты производится не более чем за три года. Делается это по письменному заявлению налогоплательщика. Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-53; 5-98-10.

**Р. КОЛОТОВА.**

Начальник отдела камеральных проверок № 2.

# ТОРГОВЛЯ ПО ПАТЕНТУ

**Предпринимателям надо обратить внимание на особенности применения патентной системы налогообложения в торговле.**

В соответствии с п.п.45 и 46 п.2 ст.346.43 Налогового кодекса РФ патентная система налогообложения может применяться индивидуальными предпринимателями в розничной торговле. Она должна осуществляться через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров, объекты стационарной торговой сети, не имеющие торговых залов, а также через объекты нестационарной торговой сети.

Согласно п.п.2, 7, 10 п.3 ст.346.43 Кодекса под стационарной торговой сетью, имеющей торговые залы, понимается сеть, расположенная в предназначенных для ведения торговли зданиях и строениях (их частях). Они имеют оснащенные специ-

альным оборудованием обособленные помещения, предназначенные для ведения розничной торговли и обслуживания покупателей. К таким торговым объектам относятся магазины и павильоны.

Под стандартной торговой сетью, не имеющей торговых залов, понимается сеть, которая расположена в зданиях, строениях и сооружениях (их частях), не имеющих обособленных и специально оснащенных для этих целей помещений, а также там, где заключаются договора розничной купли-продажи и проводятся торги. К этой категории торговых объектов относятся розничные рынки, ярмарки, киоски, палатки, торговые автоматы.

Нестандартная торговая сеть

функционирует на принципах развозной и розничной торговли. Кроме того, она включает объекты, которые не относятся к стандартной сети.

Таким образом, перечень объектов стандартной торговой сети носит закрытый характер. И потому предпринимательская деятельность через объекты, не включенные в перечень (торговые центры, торговые комплексы, нежилые помещения, арендуемые для осуществления торговли в административных, промышленных и учебных зданиях и так далее), должна облагаться налогами в рамках иных режимов налогообложения.

При этом следует иметь в виду, что приведенный в пункте 3 ст.346.42 Кодекса перечень объектов розничной торговли применяется только в целях главы 26.5 Кодекса.

## Кто имеет льготы

**От уплаты транспортного налога освобождаются пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости, а также инвалиды I и II групп, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности.**

Они освобождаются от уплаты, если имеют легковые автомобили, мотоциклы, грузовые автомобили и другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, а исчисленная сумма налога равна или менее 1200 рублей. Кроме того, такой льготой пользуются инвалиды III группы, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности, если имеют легковые автомобили, мотоциклы, грузовые автомобили и другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, а сумма их налога равна или менее 600 руб.

Когда сумма налога более 1200 или 600 руб. соответственно, то она снижается на 1200 или 600 руб. соответственно.

Льгота предоставляется в отношении только одного транспортного средства по выбору налогоплательщика. При этом у пенсионера или его супруга (супруги) должны быть: удостоверение, подтверждающее право на управление; копия пенсионного удостоверения; копия свидетельства о браке (если супруги владеют одним и тем же транспортом).

**Для владельцев транспорта разработан специальный налоговый калькулятор.**

Калькулятор представляет собой новый Интернет-сервис, который можно найти на главной странице сайта Управления ФНС России по Кемеровской области. При этом он так и называется - «Налоговый калькулятор». А находится сервис в заставке «Полезные советы» раздела для физических лиц. Им могут воспользоваться все налогоплательщики – владельцы транспорта на террито-

## Чем полезен калькулятор

рии Кемеровской области, чтобы сделать расчет транспортного налога для своих средств передвижения.

Чтобы правильно рассчитать транспортный налог, надо заполнить все строки сервиса: год (за который рассчитывается налог); тип транспортного средства; мощность двигателя (лошадиные силы); количество полных месяцев, за которые рассчитывается налог.

## ПРОВОДИМ СЕМИНАР

**Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области приглашает горожан принять участие в проведении семинара для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который состоится 24 октября в актовом зале инспекции по адресу: пр. Кирова, 85/2.**

**В 9.30 приглашаются юридические лица.**

Рассматриваются вопросы: характерные нарушения при заполнении справок по форме 2-НДФЛ; обзор последних изменений в налоговом законодательстве, в том числе специальные налоговые режимы; порядок заполнения реквизитов в полях платежных поручений, порядок сверки расчетов с бюджетом; преимущества представления отчетности в электронном виде по ТКС и на бумажных носителях с использованием двухмерного штрих-кода; работа Интернет-сервисов «Анкетирование», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц (ЛКФ)» и других; вопросы и ответы.

**В 11 часов приглашаются индивидуальные предприниматели.**

Рассматриваются вопросы: характерные нарушения при заполнении справок по форме 2-НДФЛ; патентная система налогообложения; порядок заполнения реквизитов в полях платежных поручений, порядок сверки расчетов с бюджетом; преимущества представления отчетности в электронном виде по ТКС и на бумажных носителях с использованием двухмерного штрих-кода; работа Интернет-сервисов «Анкетирование», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц (ЛКФ)» и других; вопросы и ответы.

## УДОБНЫЙ ИНТЕРНЕТ

**Налогоплательщики сегодня регулярно обмениваются информацией с инспекцией через Интернет.**

Электронная система налоговой отчетности позволяет налогоплательщикам в режиме off-line автоматически получать в рамках информационного обмена важнейшие документы. Это: справка о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам по форме 39-1, выписка операций по расчету с бюджетом, перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году. Кроме того, акт сверки расчетов по налогам, сборам и взносам, а также справка об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций. Услуги по обмену открытой и конфиденциальной информацией между инспекцией и налогоплательщиком осуществляются специализированными организациями – операторами связи. Информацию о порядке подключения к электронной системе взаимнообмена можно получить по справочным телефонам: 5-98-58, 5-98-55, 5-98-50.

**СДАВАТЬ налоговую отчетность удобно на бланках со штрих-кодом.**

## ОТЧЕТ НА БЛАНКЕ

Сегодня 85% юридических лиц и 90% индивидуальных предпринимателей сдают отчетность по каналам связи, используя электронно-цифровую подпись. Однако есть категории налогоплательщиков, которые не имеют возможности использовать электронные носители. В таких случаях вас выручат формы налоговой отчетности, размещенные на сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)) и ФГУП ГНИВЦ ФНС России ([www.sfo.qnvc.ru](http://www.sfo.qnvc.ru)). Они содержат специальный штрих-код, поэтому при выводе декларации на печать в закладке «дополнительно» необходимо поставить знак «V» (двухмерный штрих-код).

Декларации со штрих-кодом имеют ряд преимуществ по сравнению с теми, кото-

рые представлены на бумажном носителе. Отсутствуют арифметические ошибки при заполнении, и оперативно обновляются формы деклараций. Достигается оперативность обработки информации за счет того, что «бланочная» отчетность проходит входной контроль. Все данные вводятся по сведениям налогоплательщика, поэтому лицевой счет поддерживается в актуальном состоянии, оперативно ведутся сверки. Полностью исключаются ошибки при вводе данных декларации инспекцией. Используя такую технологию, налогоплательщику не нужно тратить время на приобретение дополнительного оборудования и нести материальные затраты. Плюс ко всему формировать бланки на печать можно в программах «Налогоплательщик» и «Бухгалтерия 1С».

**УСЛУГИ автостоянки подлежат налогообложению в форме уплаты единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.**

Порядок такого налогообложения определен п.2 ст. 346.26 Налогового кодекса РФ. Единый налог на вмененный доход (ЕНВД) касается и предпринимательской деятельности в сфере оказания услуг по предоставлению во временное владение (пользование) мест стоянки автотранспортных средств, а также по хранению автотранспортных средств на платных стоянках (за исключением штрафных автостоянок).

Под платными стоянками в Налоговом кодексе понимаются площади (в том числе открытые и крытые площадки), используемые в качестве мест для оказания автовладельцами платных услуг. А владельцами ЕНВД признаются организации и (или) индивидуальные предприниматели,

## ЕСЛИ ДЕРЖИШЬ СТОЯНКУ

которые непосредственно предоставляют гражданам во временное владение (пользование) места для стоянки автотранспортных средств и оказывают услуги по хранению транспорта на платных стоянках.

Физическим показателем таких услуг, прямо влияющим на размер налога, является общая площадь стоянки в квадратных метрах (п.3 ст. 346.29 НК РФ). Под площадью стоянки понимается общая территория земельного участка, на которой размещена платная стоянка, определяемая на основании правоустанавливающих и инвентаризационных документов.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, телефон-автоинформатор – 5-98-59, «телефон доверия» - 5-98-10. Наш адрес: проспект Кирова, 85/2. Звоните нам! Приходите! Вместе будем работать в интересах бюджета!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

• Подробности

# ЗДЕСЬ ХРАНИТСЯ ИСТОРИЯ

В редакционной почте бывает немало вопросов, касающихся архивного дела. Кто-то решил узаконить строительство и нужна справка о выделении земли, у кого-то возникли вопросы о производственном стаже. Сегодня на эту тему мы ведём разговор с начальником архивного отдела администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. ДОЛГУШЕВОЙ.

– Валентина Владимировна, поясните, пожалуйста, какие архивные документы можно получить в архивном отделе?

– Архивный отдел предоставляет муниципальную услугу «Организация информационного обеспечения граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц и общественных объединений (выдача архивных справок, выписок, копий документов)».

Как правило, в архивный отдел обращаются за получением выписок архивных документов о выделении земли под строительство, справок о стаже работы, заработной плате, исторических справок о предпринятиях нашего города и другие.

– Кто может получить архивные документы?

– Получателями муниципальной услуги являются как юридические, так и физические лица.

– Какие документы необхо-

димы для предоставления муниципальной услуги?

– Для получения архивных копий документов, выписок, справок необходимо представить в архивный отдел лично следующие документы:

заявление, паспорт, трудовую книжку или копию трудовой книжки (при исполнении заявлений, касающихся подтверждения трудового стажа, заработной платы); правоустанавливающие документы на объекты недвижимого имущества.

Для получения информации, содержащей персональные данные о третьих лицах, дополнительно представляются документы, подтверждающие полномочия получателя услуги, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

Юридические лица представляют в архивный отдел: запрос в адрес архивного отдела; копию трудовой книжки (при исполнении заявлений (запросов), касающихся подтверждения трудового ста-

жа работников юридического лица, в том числе льготного, специальности, размера заработной платы, различных надбавок и льгот в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации); правоустанавливающие документы на объекты недвижимого имущества; документ, удостоверяющий личность, доверенность юридического лица на получение архивной информации.

– В каком случае может быть отказано в предоставлении муниципальной услуги?

– В случае непредоставления необходимых документов, отсутствия архивных документов в фондах архивного отдела, необходимости представления получателем услуги дополнительных сведений; отсутствия документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации, подтверждающих полномочия заявителя при получении информации, содержащей персональные данные о третьих лицах.

– Нужно ли оплачивать услугу?

– Муниципальная услуга является бесплатной.

– В какие сроки предоставляется информация?

– Общий срок исполнения заявлений, запросов составляет не более 30 дней.

– В какие часы можно обращаться за получением услуги?

Часы приема посетителей в архивном отделе: в понедельник и пятницу с 8 до 12 часов, во вторник и среду с 13 до 17 часов. Наш отдел находится по адресу: площадь Кирова, 13а.

Н. ВЕРЕСК.

• Официально

# ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1630 администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 03.10.2012 г.

«О внесении изменений в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.08.2012 № 1442 «Об утверждении Положения о статусе молодого специалиста и порядке осуществления мер социальной поддержки молодых специалистов социальной сферы Ленинск-Кузнецкого городского округа»

С целью привлечения молодых специалистов в учреждения социальной сферы для осуществления ими трудовой деятельности, формирования кадрового потенциала, закрепления молодых специалистов в учреждениях социальной сферы, стимулирования их трудовой и инновационной активности, обеспечения специальных социальных льгот и гарантий молодым специалистам, создания благоприятных условий для повышения образовательного и профессионального уровня работающей молодежи постановляю:

1. Внести изменения в Положение о статусе молодого специалиста и порядке осуществления мер социальной поддержки молодых специалистов социальной сферы Ленинск-Кузнецкого городского округа (далее – Положение), утвержденное постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.08.2012 № 1442 «Об утверждении Положения о статусе молодого специалиста и порядке осуществления мер социальной поддержки молодых специалистов социальной сферы Ленинск-Кузнецкого городского округа»:

1.1. Пункт 2.1 Положения изложить в следующей редакции:

«2.1. Молодым специалистом считается гражданин Российской Федерации в возрасте до 35 лет, окончивший обучение в

имеющем государственную аккредитацию образовательном учреждении высшего или среднего профессионального образования очной или заочной формы обучения, принятый на работу в течение трех лет со дня вынесения решения государственной аттестационной комиссией и впервые приступивший к работе по специальности в муниципальной администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.»

1.2. Пункт 3.1 Положения изложить в следующей редакции: «3.1. Мерами по привлечению молодых специалистов является оказание им финансовой помощи в виде единовременной выплаты (далее – выплата).»

1.3. Приложение к Положению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу по взаимодействию с общественными объединениями и средствами массовой информации (Н.А. Юн) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.

В.Н. ТЕЛЕГИН.  
Глава города.

• Как живёшь, молодёжь?



# ЧТОБЫ СТАТЬ ЛИДЕРОМ

В оздоровительном центре «Уголек» состоялся образовательный форум для студентов и молодых кадров «Молодежная горная школа-2012», организованный ОАО «СУЭК-Кузбасс» и Молодежным форумом лидеров горного дела при Министерстве энергетики России.

В мероприятии приняли участие около 180 человек: команды 14 советов молодежи предприятий ОАО «СУЭК-Кузбасс», учащиеся городских колледжей и отраслевых вузов, представители Минэнерго России, региональных подразделений Сибирской угольной энергетической компании в Красноярском крае и Хакасии.

Перед участниками школы выступили руководители компании, департаментов промышленности и энергетики, молодежной политики и спорта администрации Кемеровской области, представители Минэнерго России. Были затронуты темы состояния мирового рынка угля и место России в угледобыче, развития молодежного движения в СУЭК и в Кузбассе, формирования лидерских качеств у молодых горных инженеров.

Команды советов молодежи представили на суд экспертов

свои решения амбициозного бизнес-кейса – как на основании исходных горно-геологических данных залегания пласта на шахте «Котинская» достичь нагрузки на забой в один миллион тонн в месяц. Наиболее интересными, продуманными с точки зрения эффективности и безопасности были признаны проекты советов аппарата управления предприятиями (АУП) ОАО «СУЭК-Кузбасс», шахт «Полысаевская» и имени 7 Ноября.

Также состоялись тренинги на развитие позитивно амбициозности, командообразования и навыков публичных выступлений «Харизматичный оратор». В рамках работы школы проведены игра-квест «Ночной дозор», шахтерская туристическая полосу препятствий, «Забойные игры», «Круглый стол» по реализации молодежных инициатив. Подведены итоги конкурса информационно-рекламных мате-

риалов «Знай наших!»

По итогам работы «Молодежной горной школы-2012» подписан меморандум о сотрудничестве между молодежным форумом лидеров горного дела и ОАО «СУЭК-Кузбасс». В нем отражены основные направления деятельности, механизмы сотрудничества. В частности, предусмотрена организация совместных школ, семинаров, конференций, разработка и проведение бизнес-кейсов, бизнес-игр и других развивающих мероприятий, основанных на передовых обучающих технологиях.

Как отметил представитель Минэнерго России Артем Королев, такая школа проводилась впервые в угольной отрасли. Она стала хорошим примером осуществления кадровой и молодежной политики, повышения престижности шахтерских специальностей, раскрытия потенциала молодых горняков как в профессиональном росте, так и в реализации своих творческих способностей.

И. КАТИН.  
Фото автора.

Приложение к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 03.10.2012 № 1630

Приложения к Положению о статусе молодого специалиста и порядке осуществления мер социальной поддержки молодых специалистов социальной сферы Ленинск-Кузнецкого городского округа

ФОРМА

Начальнику управления \_\_\_\_\_

(Ф.И.О.) \_\_\_\_\_

(Ф.И.О. молодого специалиста) \_\_\_\_\_

(наименование организации) \_\_\_\_\_

(должность) \_\_\_\_\_

Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования № \_\_\_\_\_

ИНН \_\_\_\_\_

Паспорт серия \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Выдан \_\_\_\_\_

Домашний адрес \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Заявление

Прошу назначить мне как молодому специалисту единовременную выплату в соответствии с постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.08.2012 № 1442.

Единовременную выплату перечислить на расчетный счет № \_\_\_\_\_ (наименование кредитной организации, БИК, кор. счет)

К заявлению прилагаю:

- \_\_\_\_\_
- \_\_\_\_\_
- \_\_\_\_\_

С постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.08.2012 № 1442 «Об утверждении Положения о статусе молодого специалиста и порядке осуществления мер социальной поддержки молодых специалистов социальной сферы Ленинск-Кузнецкого городского округа» ознакомлен.

(подпись, инициалы, фамилия)

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ год».

Е.Н. СИДОРЕНКО.  
Заместитель главы города по социальным вопросам.

## Реклама, объявления

**ДЕКАДА ПОДПИСКИ**  
**Цены – ниже некуда**  
**СПЕШИТЕ!**Только 10 дней!  
Всероссийская декада подписки  
**€11 по 21 октября 2012г.**

Ленинск-Кузнецкий почтамт и все отделения почтовой связи проводят Всероссийскую декаду подписки. Скидка 20 % от стоимости услуг почты предоставляется:

- инвалидам 1-й, 2-й групп;
- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны. Дополнительно предоставляется скидка 10 % от стоимости услуг почты: индивидуальным подписчикам, оформившим подписку на 3 издания и более в один адрес доставки;
- подписчикам, оформившим подписку в адреса детских домов и других социально значимых учреждений.

Каждому подписчику, оформившему подписку с 11 по 21 октября 2012 г., в подарок будут вручаться почтовые издания. С 11 по 21 октября 2012 г. ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00 в зале почтамта специально для вас будут работать сотрудники отдела подписки, у которых вы можете оформить подписку без очереди.

19 октября в зале почтамта с 11.00 до 15.00 издательство «Газетный мир» проводит презентацию своих изданий. Подписчиков на издания «Газетный мир» ждут приятные сюрпризы и сувениры.

Только с 11 по 21 октября 2012 г. стоимость на

**«Городскую газету»**  
составит **199,44 руб.**

В фактах отказа срочно сообщайте по телефону: 5-40-29 начальнику отдела подписки.

**КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ**  
Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата	Время	Мероприятие
ДК им.Ярославского (пр.Кирова, 106), тел.: 7-30-20, 7-29-07		
10.10-11.10	12.00	Театрализованное представление «Гуси-Лебеди». Филармония Кузбасса, г.Кемерово
12.10	11.00	Детская викторина в рамках Года истории «Интерактивная осень»
14.10	16.00	Театрализованное представление ростовых кукол «Гулливёр», г. Саратов
ДК им.Ленина (ул.7 Ноября, 4), тел.: 3-92-21, 3-97-67		
10.10 -12.10	10.00 11.00	Театрализованная программа по ПДД «Правила движения изучай с рождения»
ДК «Строитель» (ул.Рижская, 20), тел. 2-76-01		
12.10	12.00	Демонстрация мультфильма «Любимчики» для начальных классов школы № 7
13.10	20.00	Молодежно-танцевальная программа «Друзья с нами»
ДК «Никитинский» (пр.Шахтеров, 21), тел. 6-32-73		
10.10	14.00	Беседа по профилактике правонарушений несовершеннолетними «Есть выбор» для учащихся 6, 7-х классов
11.10	16.00	Развлекательная программа «Осенний бал»
13.10	21.00	Молодежная развлекательная программа «Листья желтые»
Выставочный зал (пр.Кирова, 62), тел. 3-33-49		
29.09-31.10		Персональная выставка Ю. Михайлова «Казачий строй» – скульптура, графика, куклы, г.Мариинск
Центральный Дворец культуры (пр.Кирова, 25), тел.: 3-30-87, 3-36-40		
12.10	18.00	«Прощальная осень» – клуб «Встреча» для жителей города
Краеведческий музей (пр.Кирова, 51), тел.: 5-38-79, 5-41-45		
10.10	14.00	Всемирный день животных. Красная книга Кузбасса. Охраняемые животные района

**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ**  
**СОЛИДАРНОСТЬ**  
ОГРН 1034212003044 \*Основан в 2003 году

**9 лет**  
Вашего доверия

**РАБОТАЕМ С МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ**

**СБЕРЕЖЕНИЯ 22%**  
ставка до 22%  
прогрессивная ГОДОВЫХ

**ЗАЙМЫ для ПЕНСИОНЕРОВ и РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ**  
до **60 000** рублей  
на льготных условиях

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, ☎ 2-53-11  
г. Л-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, ☎ 7-22-87  
г. Л-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, ☎ 3-41-05  
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, ☎ 2-55-24, 8-951-5-888-928

\*Информация для пайщиков кооператива  
\*\*Для иступления в пайщики необходимо обратиться в офис кооператива

**ОПЕРАТИВНОЕ**  
**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ**

Завтра днем местами по области ожидается усиление юго-западного ветра до 15–20 м/с.

На последующие дни ожидается неустойчивая погода: местами по области небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега. Похолодание, по области заморозки до – 3°С.

Руководителям предприятий и населению города необходимо принять все меры безопасности.

Обо всех возникших источниках ЧС и об их последствиях немедленно информировать управление по делам ГОиЧС города по телефону: 5-37-01.

Управление ГОиЧС.

**ПРЕДЛАГАЮТ**  
**УСЛУГИ**

Компания «СтройСервис» предлагает все виды строительно-ремонтных работ (окна пластиковые, балконы, двери входные и межкомнатные, монтаж отопления и водоснабжения и т.д.).  
Телефоны: 8(38456) 5-32-12, 8-960-906-6444.  
E-mail: stroiservis-LK@mail.ru  
г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Мусохранова, 2, офис 207.

**КУМИ сообщает**

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Профсоюзная, 59, площадью 0,0677 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:1410, под индивидуальное огородничество.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 9, телефон для справок: 5-37-91.

**ПРОДАМ**

земельный участок, 15 соток (с. Подгорное, ул. Центральная, 9). Железное ограждение, колонка, скважина, насаждения, фундамент под баню 4х4. Рядом: остановка, магазин, клуб, сбербанк, почта, речка, лес, дорога полностью – от Ленинска до с. Подгорное – асфальтированная. 120 тыс., торг, рассрочка.  
Телефон 8-951-597-8157;

xxx  
шубу из меха нутрии (размер 48–50-й), в хорошем состоянии.  
Тел. 3-82-70;

xxx  
дачу в с/о «Приозёрное».  
Подробности по телефонам:  
7-05-89, 8-913-330-90-14 (после 18.00);

xxx  
срочно два шкафа (книжный и под посуду), угловой диван с креслом.  
Тел. 8-950-583-4503;

xxx  
дублёнку жен., р.48-й (до колена, коричневая, с богатым воротником из енота). Очень оригинальной покроей. Облегчённая. Недорого.  
Тел. 8-983-213-35-11.

**ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ**

Водопровод, канализация траншейным и бестраншейным способами, автономное отопление.

Тел.: 8-951-587-1929;  
8-951-606-1829;  
8-950-583-9818.

xxx  
Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-2413;  
xxx  
репетитора по математике – 5–11-е классы. Интенсивная подготовка к ГИА – 9-е классы, ЕГЭ – 11-е классы.  
Тел. 8-908-954-5591.

**КУПЛЮ**

фарфоровые статуэтки советского периода.  
Тел. 8-913-296-4095.

**Городская газета****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893  
Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу. Индекс 51915. Тираж 4000

Адрес редакции и издателя:  
652500,

г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

**Телефоны редакции:**

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.10.2012г.

Печать офсетная.  
Заказ 1392  
Цена в розницу - договорная.